



核心报道

应对禽流感·反应

楼上扔下3只死鸟  
楼下居民吓了一跳

昨天,南京建邺区虹苑新寓三村的几只死鸟,引起多名居民恐慌。他们不敢靠近,担心这些鸟是得禽流感死亡的。但也有几位老先生相当淡定,说这些鸟是饿死的。

面对死鸟,居民李小姐特别紧张。“我看到6只死鸟,地上有4只,树上挂着1只,一辆摩托车的后备箱上还有1只。”李小姐认为,这些鸟突然死亡,肯定没那么简单。

昨天下午,记者来到虹苑新寓,在一处垃圾箱旁见到3只死鸟。另外3只在哪?李小姐称,自己也不清楚,反正确实看到6只。她猜测,这些死鸟与禽流感可能有些关系。

她的这一说法,立即遭到附近几位遛鸟老人的反对。“明明只有3只,都是家里养着玩的观赏鸟,哪有6只?”“鸟是饿死的,不是病死的!”一位老人称,这些鸟是二楼一户居民扔下来的。他刚开始往下扔时,自己还反对过,但对方没有理会他。事后,他了解到,前几天,鸟的主人外出游玩,没想到,回家时发现鸟饿死了。

昨天傍晚,3只死鸟被送去化验,具体死因尚无法得知。

现代快报记者 付瑞利

# 谈“禽”色变,一周没给宝宝吃肉

## 专家:这样做反而会降低孩子的抵抗力

“有没有像我这样的爸爸,几天都没有给孩子吃一点肉了?”昨天,南京网友“玄武湖边王安石”的这个疑问,得到了很多家长的肯定答案。对此,营养专家表示,家长可能太过紧张了,长时间不吃肉类食物,也会影响孩子的正常生长发育,降低抵抗力。

网友“玄武湖边王安石”的宝宝才一岁半,最近,全家人进入了“紧急戒备状态”——除了严禁宝宝与活的家禽接触外,还干脆直接给他“断了肉”。至今已经连续5天没有给他吃猪肉、鸡肉、鱼肉等,鸡蛋也没吃,天天吃素菜、面条和米粉。

“是我太过敏感了吗?还有没

有类似的爸爸妈妈?”他担心自己有些“特立独行”了,不过,回帖显示,这样的父母不在少数。“我家荤菜整个不吃了”“家禽和肉短期内不吃了,最多吃鸡蛋”“只吃之前老家带的正宗家养的鸡蛋,还有几十个”……还有妈妈说,“我比你狠,一个多星期没给孩子吃肉了”,但因为发现宝宝瘦了,这位妈妈又有些犹豫,感觉“扛不住了”。

家长们该不该继续“扛下去”?对此,江苏省人民医院营养师赵婷认为,家长们太过紧张了。“我们自己家,包括孩子在内,都在吃肉吃蛋。”她说,只要把鸡鸭等家禽煮熟煮透,食用是没有问题的。

儿童生长发育时期,最需要蛋

白质,而蛋白质的主要来源就是动物性食物,如鱼、肉、蛋、奶等,以及豆类。因此,按照网友“玄武湖边王安石”家的吃法,从主食的角度看,能量是够了,但蛋白质大大缺失了。由于蛋白质在人体内代谢吸收的过程比较长,因此短期内看不出变化,但如果长期持续下去,会使孩子的生长发育受到影响,和同龄同阶段吃肉的孩子相比,身高、体重增长肯定会比较慢。此外,不吃肉还会降低抵抗力,对孩子来说反而危险。因此她建议,家长最好不要按照自己的主观意志,给孩子随意“断荤”,在儿童生长发育过程中,应保证其充足营养。

现代快报记者 王颖菲

网言微语

@志邦悠悠:我们家也是天天吃素,幸亏过年还有点咸肉。

@syyyl: 我比你狠,一个多星期没给孩子吃肉了,娃都瘦了,我感觉扛不住了。

@豆丁的炮炮:我家照吃,总不能因噎废食吧。

@昆虫妈妈:正常吃的,每天上班的还是要上班,上学的要上学,消耗一点不少,哪能少补充呢?!

# 中小学停供禽蛋,鱼虾成“主角”

## 学校紧急找来营养师和大厨换菜单,成本增加了价格不上涨

### 中小学停了禽蛋

南京鼓楼区教育后勤管理部门一位负责人表示,前几天,就已经收到通知要停止禽类食品的供应,前天晚上又紧急通知要停掉鸡蛋。

鼓楼区一所小学的总务主任说,接到通知后,校方紧急找了营养师,和大厨一起换菜单,以前是两周吃一次鱼或虾,现在是一周吃两次。糖醋排骨、红烧大排等也增加了进菜谱的次数。

昨天,鼓楼区教育后勤管理部门又组织供餐的快餐公司开会,要求和学校自办食堂执行同一要求。教育部门表示,将进行随机检查,保证近期食堂不进禽蛋类,同时,给小学生们增加每周三次的水果或酸奶,由教育部门出钱。

汉江路小学总务主任尚佳说,现在换了食材,学校有信心保证三四周菜谱不重复。尚佳也表示,鱼虾和现在会常吃的排骨,价格都比较高,但家长不用担心,多出来的成本,由学校贴。

### 高校食堂鱼肉多了

南大后勤服务集团膳食中心副主任岳健介绍,活鸡、活鸭、鸽子、鹌鹑蛋及副产品已暂停供应。

在东大,后勤服务集团饮食中心已经从4月8日停供禽类食品。

南航各食堂减少了家禽的供应,自制的烧鸡也卖不动了。市场上鱼类价格上涨近50%,但是南航食堂菜价不变,鱼尾2元一份,鱼身根据大小,2~3.5元每份,与此前一致。

### 你的每个改变,都将带动时代的转变 全新奥迪Q3,潮流重塑

### 全新奥迪Q3,新潮登场

一汽-大众全新奥迪Q3,标配高效TFSI发动机及启停系统,让环保理念成为行为规范;创新美学思潮的造型设计,以赏心悦目的风格呈现,让个性锋芒行之有礼;更有7挡S-tronic®双离合变速器,结合自动泊车系统、车道辅助系统等智能配备,以便捷科技促进整个社会向高效化转型。你为创造美好而做出的每个改变,都将成为全新潮流。

详情敬请垂询当地一汽-大众奥迪经销商或访问一汽-大众奥迪官方网站。

www.audi.cn

一汽-大众

江苏地区经销商:

- 江苏华晨宝马汽车有限公司 电话: 025-52451666 66603888
- 南京新奥汽车销售服务有限公司 电话: 025-85337777
- 南京恒裕汽车销售服务有限公司 电话: 025-81789999
- 南京天泉汽车销售服务有限公司 电话: 025-66661566
- 常州凯尔汽车销售服务有限公司 电话: 0519-85157585
- 常州上海大众汽车销售服务有限公司 电话: 0519-80950888
- 常州武进汽车销售服务有限公司 电话: 0519-81099888
- 常州新奥汽车销售服务有限公司 电话: 0519-81180000
- 无锡德泰汽车销售服务有限公司 电话: 0510-88271000
- 无锡新奥汽车销售服务有限公司 电话: 0510-86228888
- 宜兴德泰汽车销售服务有限公司 电话: 0510-81770000
- 无锡德泰汽车销售服务有限公司 电话: 0510-83230000
- 无锡德泰汽车销售服务有限公司 电话: 0510-82103555
- 江阴新奥汽车销售服务有限公司 电话: 0510-86008866
- 常熟德泰汽车销售服务有限公司 电话: 0512-52730000
- 第一汽车(苏州)贸易服务有限公司 电话: 0512-66560000
- 昆山百亚汽车销售服务有限公司 电话: 0512-81867777
- 苏州中迪汽车销售服务有限公司 电话: 4001850000
- 张家港德和汽车有限公司 电话: 0512-56950000
- 徐州汇盛汽车销售服务有限公司 电话: 0516-82020000
- 徐州汇盛汽车销售服务有限公司 电话: 0516-82160000
- 江苏南通汽车销售服务有限公司 电话: 0514-87785039 87785088
- 南通德泰汽车销售服务有限公司 电话: 0513-85980000
- 南通德泰汽车销售服务有限公司 电话: 0513-81068888
- 镇江德泰汽车销售服务有限公司 电话: 0511-85111111
- 太仓德泰汽车销售服务有限公司 电话: 0512-53550000
- 江苏扬州德泰汽车销售服务有限公司 电话: 0515-88270000
- 泰州德泰汽车销售服务有限公司 电话: 0523-87878787
- 淮安三时汽车销售服务有限公司 电话: 0517-89005666
- 宿迁市白宇汽车销售服务有限公司 电话: 0527-88120000
- 江苏省镇江市长江汽车销售服务有限公司(售后服务) 电话: 0511-8889566 85907665
- 徐州德泰汽车销售服务有限公司(售后服务) 电话: 0519-87830680